



Министарство грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре
Помоћник за друмски транспорт, путеве и безбедност саобраћаја Саша Стојановић
Сектор за друмски транспорт

Нови Београд, Омладинских бригада 1

Предмет: Став у вези усаглашавања временских рокова раздужења међународних дозвола

На састанку Пословног одбора за међународни друмски транспорт Пословног удружења друмског саобраћаја „Србијатранспорт“ Београд, који је одржан 09.10.2017.године донети су следећи закључци:

Србијатранспорт је доставила предлог да се дефиниши различити временски рокови раздужења међународних дозвола из појединих контингента и то предлог да

1. једни рокови раздужења по контингентима важе од 01.01.2017.год до 15.11.2017.године и
2. да други рокови раздужења по контингентима важ од 15.11.2017.године и да важе до искоришћења контингента дозвола за 2017.годину.

Наш предлог је да не поштовање рокова раздужења дозвола у наредном периоду, до искоришћења дозвола из 2017. године, као последицу има блокаду рачуна само за тај контингент дозвола за који је истекао рок раздужења и да не утиче на друге контингенте дозвола.

Овакав предлог је искреиран после детаљне анализе а у циљу стварања погодности превозницима у фиксу али и потреби ефикаснијег рада превозника који добијају међународне дозволе на захтев после 15. новембра 2017.године.

Изражавамо нашу сагласност са предложеним роковима које сте нам доставили на меморандуму Међународног транспорта под условом да овакви рокови раздужења међународних дозвола важе само до 15. новембра 2017.године и сагласни смо да коригујемо предходно предложене рокове за раздужење дозвола, али инсистирамо да се после 15. 11. 2017.године скрате рокови за раздужење дозвола.

У наредном периоду, у 2018.години, је неопходно креирати правичније услове расподеле међународних дозвола у складу са европским прокламованим принципима слободе тржишта и слободе приступа професији а рокове раздужење дозвола усагласити на основу досадашњег искуства и рокова раздужења који су важили у 2017.години.

С поштовањем,

Београд, 10.10.2017.год.

Генерални директор

Горан Алексић

